
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Екологія» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 101 «Екологія»

Представлена освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття 
першого освітнього рівня «бакалавр», що реалізується за спеціальністю 101 
«Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» включає комплекс документів, 
розроблений у Закладі вищої освіти «Подільський державний університет» із 
врахуванням вимог сучасного ринку праці та згідно встановлених вимог.

Данна ОПП спрямована на підготовку фахівців, що поєднують 
фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері 
екології. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології в умовах 
сьогодення є надзвичайно важливим завданням. Заклад вищої освіти 
«Подільський державний університет» має досвід, потужний кадровий 
потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого 
завдання.

Рецензована ОПП розроблена робочою групою після консультацій з 
викладачами, потенційними роботодавцями, студентами. ОПП включає всі 
види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і 
часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти 
освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 101 «Екологія» й покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам професійних 
роботодавців.

Виходячи з вищезазначеного вважаю, що рецензовану 01111 можна 
рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 101 «Екологія».
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Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня ступеня вищої освіти за спеціальністю 101 
«Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» спрямована на підготовку 
фахівців із поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими 
компетентностями, здатними до розв'язування комплексних проблем 
професійної діяльності у галузі екології.

Програма містить комплексний підхід для здобуття теоретичних знань 
та практичних умінь і навичок у вирішенні питань в галузі екології та захисту 
довкілля за сучасних глобальних еколого-економічних та соціальних викликів.

Освітня програма має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, 
охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати 
бакалавр вищої освіти, включаючи широкий спектр професійних знань. 
Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати 
практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. При 
формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і 
потреби стейкхолдерів.

Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні 
(фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. 
Освітні компоненти, що включені до освітньо-професійної програми, 
складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють досягнути цілей і 
програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма передбачає високий рівень 
інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного 
забезпечення освітнього процесу.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що 
освітньо-професійна програма «Екологія» відповідає вимогам для підготовки
фахівців з цієї спеціальності та може 
ефективного навчального процесу.

Директор НІШ «Подільські Товтри»
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Екологічні проблеми людства з кожним роком набирають усе ширших 
масштабів; не оминають вони і Україну. У такій ситуації питання якісної 
фахової підготовки професійних екологів постає в один ряд з головними 
державними завданнями нашої країни. Саме на вирішення цих питань 
спрямована освітньо-професійна програма «Екологія», яка розроблена та 
реалізується кафедрою екології і загальнобіологічних дисциплін Закладу 
вищої освіти «Подільський державний університет».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і 
опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей 
випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 
сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації 
здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 
«Екологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 
Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають 
структурно логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 101 «Екологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та 
змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 
101 «Екологія» та може бути рекомендована для практичного використання.

Заступник начальника управління 
з питань надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення 
Кам’янець-Подільської міської ради


